

DEBRECZENI ÚJSÁG

ELŐFIZETESI ÁR HELYBEN ES VIDEKEN:
Egy hóra 25— korona. Negyedévre 75— korona.
Félévre 150— korona. Egész évre 300— korona.
MEGJELENIK HETFO KIVETELEVEL MINDEN NAP

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA

SZERKESZTŐSEG ES KIADÓHIVATAL:
Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, I. emelet
(a Debreceni Első Takarékpénztár épületében.)
Egy szám ára 1 korona.

Az erőszakoskodás

minden fegyvere hiabavalónak bizonyul a vörös-zsidók bojkott szándékánál. Hiába szeretnék megölni, vagy legalább megbosszulni a keresztény Magyarországot, a nekünk szegzett revolver visszafelé sült el. Minket akartak megvérezni és magukat pusztítják vele.

Még nekik fáj, hogy élni akarnak a magyarok, hogy ősi, ezeréves jogon urak akarnak lenni a maguk portáján és nem hajlandók többé térdet, fejet hajtani a bolsevista zsidó uralom előtt. Ezért kezdték a bojkottot. Nagy dérral-durrall. Azzal, hogy most már bukk a keresztény magyarság és övék lesz ez a maguknak kiszemelt ország. Nagyokat ittak a medve bőrére. A deliriumos láz nemcsak belül, de kívül is vörösre festette őket. Ásták a magyarságnak a vermet és maguk estek bele. Megrészgültek a bojkott tervétől és most korgó gyomorral józannodnak ki. Keresik a kibontakozás, a visszavonulás útját, mert mit ér az ő bojkottjuk, ha éhen halnak mellette, Magyarország pedig jóllakik s olyan egészséges lesz, hogy majd kicsattan.

Csinálják már visszafelé az egész mozgalmat. Kudarcot vallottak. Szerelnék le. Boszszut hörgő szomszédaink aláztatosan behuzzák a fejüket. Restelnek magukat és most magyarázatot keresnek arra, hogy a kudarcot sikeresebben miképpen tussolják.

De mi megint tanultunk. A magyarságnak testvéri szeretetben és összetartásban van az ereje. Ha széthuzunk — pusztulunk, ha össze artunk, nincs hatalom, amely győzhessen felettünk. Aki az összetartást ápolja, keresztény testvérünk; aki furfangos ellentéteket igyekszik ébreszteni, a gyilkos elenség barátja és hazaáruló.

A keresztény magyarság összetartása félelmetes erő lesz. Bolsevista, vagy apró, de magyhatalmi hóbortokba esett urpe szomszédok minden politikai terve megdől ezen.

Az egységes kormánypárt megalakítása lehetetlen.

Budapest, jul. 3. A politikai válság a befejezéshez közeledik. Horthy Miklós kormányzó ma még fogadta azokat a pártpolitikusokat, akiket a pártok kijelöltek és minden valószínűség szerint vasárnap vagy legkésőbb hétfőn megiesz a döntés. Most már kétségtelen, hogy az új miniszterelnök a két többségi párt koalíciójára támaszkodva lesz kénytelen megalakítani a kormányt, mert az egységes kormányzópárt megalakításának terve lehetetlennek bizonyult. Bizonyos, hogy a designálandó miniszterelnök a két kormányzópártból fogja megalakítani a kormányt.

A keresztény nemzeti egyesülés pártjában tegnap este hosszasan időzött Bottlik József. A kisgazdapártban Bottlik Józsefnek a keresztény nemzeti egyesülés pártjában való megjelenéséből arra következtetnek, hogy kilátása van a miniszterelnökségre.

Ugyancsak tegnap este felmerült az a hír is, hogy gróf Hadik János kap megbízatást.

A kisgazdapárt — eltekintve attól, hogy mikor történik meg a döntés — elhatározta, hogy hétfőre vagy keddre a nemzetgyűlés összehívását követeli, mert a párt egy képviselő ajánlani fogja sulyosan megsértetté.

Az osztrák keresztény szocialisták gazdasági egyezményt akarnak Magyarországgal.

Bécs, július 3. Kraft képviselő, a nagynemzet-párt egyik vezére egy újságírónak ezeket mondotta: A keresztény szocialisták és a nemzetközi szocialisták álláspontja a bojkott dolgában merőben ellenkező. A keresztény szocialisták nemcsak, hogy ellenzik a magyarellenes bojkottot, hanem azon az állásponton vannak, hogy Magyarországgal gazdasági egyezményt kell igyekezni kötni. A keresztény szocialisták Bécs ellen a tartományokat sorakoztatják.

Megint a két képviselő.

Budapest, július 3. Ruppert Rezső kisgazdapárti képviselő feljelentést tett az ügyészségen egy Szappanos István nevű hivatalnok ellen.

Ruppert Rezsőnek tegnap este az Erzsébet szálló é termében feltűnt, hogy Szappanos István folyton öt rézi. Amikor tavozott, Szappanos osztala mellett elhaladva megjegyzéseket hallott, amelyekből megkapithatta, hogy bele akarnak kötni. Nem reagált a megjegyzésekre. Folytatta útját Szabó Istvánnal. Amikor az utcán Szabó István elvált tőle,

hozzálépett Szappanos, bemutatkozott és azt mondta a képviselőnek:

— Őn egy aljas gazember!
A képviselő nem akart az utcán botránnyt csinálni, azt felelte, hogy a sértést majd elintézi törvényes úton. Hátat fordított és tovább ment. Ekkor Szappanos hátulról az öklével a képviselő bal fülé mögé vágott. Ruppert meg akarta ragadni Szappanosot, de az elszaladt onnan, visszament az étterembe társaihoz.

A képviselő is visszament az étterembe és elmondotta társainak, hogy mi történt vele. Rendőrt menesztettek, de közben Szappanos kerekét oldott.

Sztrájkok a felvidéken.

Pozsony, jul. 3. Az ungvári és eperjesi munkásság körében az utóbbi időben egymást érték a sztrájkok az alacsony munkabér és az elemlény miatt. Újabb hír szerint az ungvári munkásság sztrájkja véget ért.

A bojkottot felfüggesztik.

Bécs, jul. 3. Az Osztrában hivatalnokai újra megkezdették a szolgálatot. Ez azonban még nem jelenti a bojkott megszüntetését. Azt hiszik azonban, hogy küszöbön áll a bojkott felfüggesztése is.

Árcsökkenés.

Budapest, július 3. A világpiacon beállott árcsökkenés éreztetni fogja hatását nálunk is. Egy angol cég egy budapesti banknak ötmillió méter posztót ajánlott, méterenkint 480 korondért, amikor Budapesten az árak ma még 1800—2000 korona közt váltakoznak, a bank mégsem fogadta el az ajánlatot, mert a további áreséstől tart.

Strausz István ügye.

Budapest, jul. 3. Strausz István, az áll. számszék volt elnökének lázítási pörével kapcsolatban a kir. ügyészség a Kuriához fordult és ircs kizárva, hogy a kura döntése után az ügyészség új vádat emel elene.

A bécsi magyar követ Budapestten.

Budapest, jul. 3. Gratz Gusztáv bécsi magyar követ ma Budapestre érkezett. Minderelőtt jelentést tesz a szakszervezetek nemzetközi szövetsége titkárnak, Fimennek adott felvilágosításairól, az osztrák kormány szerepéről és Renner kancellár eljárásáról.

Politikai körök úgy tudják, hogy Gratz Gusztáv budapesti tartózkodása a politikai válsággal is kapcsolatos és hogy a külügyminisztérium szék betöltésénél az ő személye is könnyen számításba jöhet.

Az olaszok visszafoglalják Valonát.

Róma, jul. 3. Az olasz kormány elhatározta, hogy nem enged sem a valonai, sem a fiumei kérdésben. Albániába új csapatokat küldenek és Fiuméba is olasz királyi csapatok vonulnak be. Valona visszafoglalására koncentrált támadás indul meg.

Az új kormány feladatai.

Budapest, július 3. A jövő héten előreláthatólag meg lesz az új kormány, amelynek első sorban az ország pénzügyi szanálásával kell foglalkoznia, tehát mindjárt az adójavaslatokat veszi elő.

Katona délután. A mai nagy népiünnepély. Nagyszerű versenyek.

Ma, vasárnap délután két óra után kezdődik az a nagyszerű katonai ünnepély a nagyerdőn, amelynek előkészületei már napok óta serényen folynak s melyre Debrecen város közönségét szívesen meghívják s mennél tömegesebb számban való megjelenését várják a mi derék katonáink s az ünnepély rendezésének élén álló rendezőbizottság.

Az ünnepélynek nagyon gazdag a műsora, igen sok érdekes s még több értékes részlete lesz. Maga a sport a legpompásabb élvezetet fogja nyújtani. De azután végössze nem lesz a különféle versenyeknek.

A mai ünnepélyen aztán megtudjuk azt is, hogy ki a legszebb asszony és ki a legszebb leány Debrecenben. Mert a sok verseny közt lesz szépségverseny is. Szavazni azonban nem lehet csak azokra a szép asszonyokra és leányokra — mert bizonyára mind ott lesznek — akik jelen vannak az ünnepélyen.

A páratlanul érdekes ünnepélyre a nagyerdőn kell megváltani a jegyeket, személyenként 2 koronával.

MŰSOR:

1. D. u. 3 h 132 lépés (100 m.) síkfutás, selejtező.
2. D. u. 3 h 15 p Sulydobás.
3. D. u. 3 h 30 p 528x (400 m.) Küldőnevelés kis akadályokkal
4. D. u. 3 h 40 p Magasugrás
5. D. u. 3 h 45 p Távugrás.
6. D. u. 3 h 50 p Diszkoszdobás.
7. D. u. 4 h Szuronyvívás, egyénvívás. (3 szurásra.)
8. D. u. 4 h 15 p Football.
9. D. u. 4 h 20 p 1000 m. Küldőnevelés.
10. D. u. 4 h 30 p Kézigránát távdobás.
11. D. u. 4 h 45 p 132x (1000 m.) Síkfutás, döntő.
12. D. u. 4 h 50 p Géppuska iránító verseny.
13. D. u. 5 h Csapat verseny, szurony és kézigránáttal, egy harci mozzanat keretében.
14. D. u. 5 h 15 p Csatár verseny.
15. D. u. 5 h 30 p Birkózó verseny, külön helyiségben.

Az oláh kormány bukik.

Bucarest, jul. 3. Az Avarescu kormány válságban van. A választási terror nem törte le az ellenzékét. Az erdélyi nemzeti párt csatlakozott az ellenzék harcához. Az Avarescu kormány bukása közelebb várható.

A Felvidék magyarságának tömörülése.

Komárom, jul. 3. A Felvidék magyarsága párti és osztálykülönbség nélkül egységes ligába tömörül, amelynek alakuló gyűlése a napokban lesz Komáromban.

A Garai-utcai rablógyilkos a statáriális bíróság előtt.

A nagy kegyetlenséggel végrehajtott Garai-utcai rablógyilkosság tettesét, Mezey István cipészegedet, — mint ezt tegnap megírtuk, — átkisérték a királyi ügyészség fogházába, ahol a bűnös ember megtörtén várja az igazságszolgáltatás ítéletét.

Egy szerény, csendes munkását a társadalomnak, aki apró gyermekeket oktatót s bizony még a jobb időkben is, megvonta magától, amit összeszerezhetett és gyűjtögetett; egy egész élet munkásszorgalmát s magát az életet is rabolta el a gyilkos ettől a szegény óvónőtől, azért, hogy a maga lakodalmán legyen mit aprítani a tejbe.

Az ügyészség már áttanulmányozta az ügyet, megtette a vádindítványt s

a rögtönítélő bíróság tárgyalását holnap, hétfőn reggel kilenc órára ki is tűzték.

A rögtönítélő ötös tanács elnöke dr. Kessler Lajos kir. törvényszéki elnök lesz.

Miután előreláthatólag a tárgyalás iránt nagyobb érdeklődés lesz, már eleve jelezhettek, hogy a tárgyalásra csak korlátozott számban bocsátanak be hallgatókat. A hallgatóság részére hétfőn reggel, a rögtönítélő bíróság tárgyalása előtt adnak ki jegyeket.

Városházáról.

A polgármester nyugdíjba megy. Márk Endre, Debrecen város polgármestere beadta nyugdíjazása iránti kérelmét a közgyűléshez. A nyugdíjellenőrző bizottság a közel napokban fogja tárgyalni Márk Endre kérvényét, amelyben 1920. augusztus 1-től való nyugdíjazását kéri. Szombán délután a polgármester dr. Hubert Ottó főispánnak is bejelentette szóbelileg, hogy benyújtotta nyugdíjazás iránti kérvényét. Márk Endre visszamegyen régi pozíciójába, a ref. kollégium ügyészi állásába. A keresztény nemzeti kurzus megerősödésének és törhetetlen térdhódításának a legtermészetesebb következménye a polgármesternek ez a lépése, amellyel a városházán megindul az új folyamat.

A főispán a villamosvasúti alkalmazottakért. A debreceni villamosvasút alkalmazottainak küldöttségét vezette szombaton délelőtt dr. Hubert Ottó főispán el. Zádor Károly, a Hajdúföld helyettes szerkesztője. Ezen alkalmazottak, akik 600 korona átlagos fizetést kapnak havonta és közülök sokan 3-6 gyermekkel küzdenek a megélhetéssel, fizetési megjavítását kívánják s ehhez kériék a főispán támogatását, illetve intervencióját a helyi vasút részvénytársaságnál. A főispán megértéssel és érdeklődéssel fogadta a küldöttséget, amelynek tagjaival hosszabban beszélgetett, tudakozódott megélhetési viszonyaik felől s biztosította a küldöttséget arról, hogy minden lehető elkövet érdekében, óva intette azonban az alkalmazottakat erőszakos fellépéstől. A küldöttség távozását után a főispán telefon nyomban magához is kéréste Májerszky Mihályt, a helyi vasút igazgatóját, hogy vele a kérdést megtárgyalja.

A jászágok tulajdonjogának megvizsgálása. Jóna Jenos a városi gazdasági bizottság egyik korábbi ülésén indítványozta, hogy a város feliratban kérje a földművelésügyi minisztert: rendelje el, hogy a tavaszi állapotsszeleirással kapcsolatban megvizsgálassék a jászágok tulajdonjoga is. A miniszter a felterjesztésre azt válaszolta, hogy a tulajdonjog igazolását most már nincs módjában elrendelni, mert az állapotsszeleirások megtörténtek, a város azonban maga is elrendelheti ezt. A gazdasági bizottság péntek délutáni ülésén szóba került ismét e kérdés és a bizottságnak az az álláspontja, hogy most már szükségtelen ilyen irányú intézkedés, mivel a katonai állatvizsgáló folyamán ugy is tisztázták a tulajdon jog is.

A városi közgyűlés. Debrecen városi törvényhatósági bizottságának július 9-re tervezett közgyűlését elhalasztották július tizenhétedikére, mert néhány olyan ügy vár elintézésre a közgyűlésen, amelyeknek előkészítése még hosszabb időt vesz igénybe. — Ilyen a hortobágyi halastavak ügye és a községi takarékpénztár kérdése.

Akik a direktoriumi tagot meglopták.

Vági István tolvajai.

A debreceni törvényszék érdekes ügyet tárgyalt tegnap Ujjalussy József kir. ítélőtáblai bíró elnökelete alatt. A proleár diktatura bukása után Vági István, a városi direktorium egyik tagja is megszökött Debrecéből s itt hagyta Piac utca 26. sz. alatt jól felszerelt lakását.

Az üresen álló lakásba behatoltak több alkalommal Jenei Imre és Balogh Ferenc volt próbái rendőrök Pagader János házmesterrel s minden látogatásuk alkalmával magukkal vittek valami értékeesebb ingóságot.

Mikor Vági családja visszatért, nyomban jelentést tett a rendőrségnek a lopásról. A tolvajokat a rendőrség elfogta.

A bíróság a beszerzett bizonyítékok alapján megállapította a 3 tolvaj bűnösségét és fejenként másfél évi börtönre s 5 évi hivatalvesztésre ítélte. Eöry Kálmán dr. ügyész megnyugodott az ítéleiben, de a vádlottak telegebesztés jelentették be.

Avárosfelosztatja a teigazdaságot.

Negyedmilliósfő ráfizetés.

A város gazdasági bizottsága pénteken délután dr. Tatay Zoltán tb. tanácsnok elnöklésével ülést tartott, amelynek legfontosabb ügye volt a városi teigazdaság kérdése.

Ugyanis a város számvevősége, miután a városi teigazdaság üzemé a megalapítása, azaz 1916. okt. 1. óta 1918. dec. 31-ig 206.000 koronát meghaladó delicittel zárult, a számvevőség előterjesztést tett a tanácsnak, tegye megfontolási tárgyává, nem kellene-e felosztani a teigazdaságot, vagy pedig olyan alapokra fektetni, hogy ne legyen ráfizetés. A tanács kiadta ezt a dolgot a teigazdasági felügyelő-bizottságnak, amely viszont egy szakbizottságot küldött ki annak megállapítása végett, kívánatos-e a teigazdaságnak a mai keretek közt való további fenntartása, figyelembe véve azt, hogy a közönségnek ugvis csak egy nagyon kis részét lája el tejjel. — A szakbizottság arra a megállapodásra jutott, hogy a teigazdaság a mai keretei között nem tartható fenn, mert még többet ráfizetne a város, mint amennyit már eddig ráfizetett. — Tehát vagy újja kell szervezni, vagy pedig bérbeadni.

A felügyelőbizottság a bérbeadás mellett foglalt állást s ezt tette magáévá a gazdasági bizottság is. A bérbeadás feltételeit a következőkben javasolja: A teigazdaság mellett levő 44 hold s a szegényház mellett 160 holdon kívül hozzácsatolandó a szikgáti cserépvető nevű földből 100 hold, úgy, hogy a teigazdasághoz tartozó területből 190 hold lenne szántó, 82 hold legelő és 32 hold kaszáló. A tehének, borjúk nyilvános árverésen eladtnak, kizárólag debreceni lakosoknak. A felszerelések szintén elárvereltetnek, de csak a teigazdaság bérbeadása után, hogy a bérlő is részt vehessen az árverésen. A bérleti szerződésben kötelezetni fog a bérlő, hogy 150 liter tejet juttasson naponta a város által kijelölt üzemeknek. Az árverés aug. hó 1-ig meg fog történni.

A gazdasági bizottság eme javaslatát a jul. 14-iki közgyűlés tárgyalja.

A népbiztosok bűnpöre.

Budapest, jul. 3. A fogvalevő volt népbiztosok büntvénynek tárgyalása július 5-én kezdődik. Az ügyészség széleskörű intézkedéseket tett.

Olasz girardi szalma kalapok
50 K-tól 350 K-ig a leg-
szebb választékba kapható
Frank Edénél a megyeház mellett

Knotty Kovácsné

Kossuth-utca 45. sz.
szabászati és varró iskolájába
a beiratkozás délelőtt 9-től
12-ig, délután 3-tól 6-ig esz-
közlöttek.

Autogén hegesztés, VÉRTESY testvérek
autómotorok és mindenféle
gazdasági gépjavítások. — Debrecen, Katvan-utca 53.
Golyós csapágyak. Gazdasági gépalkatrészek nagy raktára.

Magyar népszövetség alakult Komáromban.

A szudeti népmérséklet népszövetségének példájára most a Felvidéken indult meg mozgalom, amelynek célja a rabságba jutott magyarok megszervezése.

A magyar népszövetség rangra, felekezetre és politikai pártállásra való tekintet nélkül akarja egyesíteni az egész felvidéki magyar társadalmat. Mellőznek minden olyan szempontot, mely a magyarság soraikat megbontaná.

A magyar népszövetség azt akarja kívinné, hogy a cseh köztársaság kötelekibe kényszerített magyarok egyenjogúsága ne csak írott malaszt legyen, hanem élő valósággá váljon. A szervezkedés teljes erővel folyik. — Az alakuló közgyűlést július 7-re hívták össze Komáromba. A tömeges taggyűlés most indult meg az egyes vidéki középpontokban felállított helyi szervezetek útján.

Svájciak a magyar békeszerződés módosításáért.

Genf, július 3.

Hirt adtunk annak idején arról, hogy az áprilisban Genfben megtartott nemzetközi szövetkezeti értekezlet a magyar kiküldöttek javaslatai alapján elélyes állást foglalt azokkal a cseh erőszakoskodásokkal szemben, amelyekkel a felvidéki szövetkezeteket az anyainézetektől való elszakadásra akarták kényszeríteni.

Most érkezett meg Budapestre a magyar képviselők javasata tárgyában hozott határozatot tartalmazó kongresszusi jegyzőkönyv, amely megállapítja, hogy a nemzetközi szövetség a szövetkezetek független önkormányzatának álláspontjában is elvitathatatlannak tarja a szövetkezeteknek azt a jogát, hogy országaik határain belül szabadon alapíthassanak szövetkezeti középpontokat.

Felkérjük a cseh-szlovák köztársaságot, hogy a vonatkozó cseh törvényt hatályon kívül helyezve, ennek a határozatnak érvényt szerezzen a cseh szövetkezeteket, hogy államának területén a szövetkezetek függetlenség és szabadság megővése iránt intézkedjenek.

A központi szövetség a szövetkezes kománnyok legelső tanácsához megkereséssel fordult azért, hogy a magyar békeszerződésnek a csehekre, románokra, osztrákok és szerbekre vonatkozó részét úgy szövegezzék meg, hogy abban a szövetkezeteknek a függetlensége megőriztassék.

A bolsevikok ellentámadásait visszaverték a lengyelek.

Varsó, jul. 3. Lengyel harctéri jelentés június 28-ról: A Zernica folyónál visszavertük az állásaink ellen intézett nagyobb ellenséges támadásokat. Szacilki területén gyalogságunk meglepetésszerűen megtámadta Jelan helységet, megverte a bolsevikok csapatait

és foglyokat szállított be. A Kalukovicse—Recyca vasuti vonaltól északra ellenséges csapatok kéizben támadták meg állásainkat, de visszavertük őket és ellentámadásban foglyokat szállítottunk be.

Ujdonságok.

Vasárnapi istentiszteletek. A református templomban: Nagytombomban, d. e. 9 órákor predikál Nagy István s. lelkész, d. u. 3 órákor kátét magyaráz Nagy István s. lelkész. Kistemplomban d. e. 9 órákor predikál Dr. Dicsőfi József lelkész, d. e. 11 órákor predikál Nagy Lajos kollégiumi esküdteljesítő, d. u. 3 órákor kátét magyaráz Peleskey Sándor th. Kossuth utcai templomban d. e. 9 órákor predikál Kerekes György Imre s. lelkész, d. u. 3 órákor kátét magyaráz Mezey Béla s. lelkész. Árpád-téri templomban d. e. 9 órákor predikál Uray Sándor lelkész, d. u. 3 órákor kátét magyaráz Almásy Márton s. lelkész. Ispóti templomban d. e. 9 órákor predikál dr. Révész Imre lelkész, d. u. 3 órákor gyermekistentiszteletet tart Kerekes György Imre s. lelkész. Városi szegényházban d. e. 9 órákor predikál Mezői Béla s. lelkész. Homokkeri imaházban d. e. 9 órákor predikál Molnár Ferenc s. lelkész. Vasárnapi iskola a szokott helyen és időben. Vasárnap délután 4 órákor a Konfirmált leányok Szövetsége tartja összejövetelét a ref. egyház tanácstermében, Egyház-tér 17. sz. alatt.

A róm. kath. templomban vasárnap 6, 7, 8, háromnegyed 11 és fél 12 órákor csendes misék, 9 órákor énekes szentmise utána szentbeszéd. Délután 3 órákor litánia, szent olvasó, szent beszéd és a Jézus szíve társulat ájtatossága.

Az ág. hitv. evang. templomban (Miklós-utca 3.) délelőtt 10 órákor Deák János evang. theol. tanár végzi az istentiszteletet.

Értesítés. A városi számvevőség újlag értesíti a debreceni szülősgazdákat, hogy a fennmaradt rézgálic utalványokat újabb jelentkezőknek adja ki. Minthogy több rézgálic az idén már nem érkezik, aki rézgálicra igényt tart, az utalvány kiváltásához saját ércekeben mielőbb jelentkezzen. (Városháza emelet 17.) Városi számvevőség.

Ácsme'erek gyűlése. Felkérem az ácsmestereket, hogy 4-én, vasárnap d. e. fél 11 órákor az ipartestület helyiségében tartandó szakosztályi ülésen megjelenni sziveskedjenek. Tárgy: Előjárósági rendes és póttag jelölése.

Felhívás. A m. kir. szegedi honvédkerület hadbiztonságát kizsábtást végzett hozzánk megküldött éremidőjéről szóló ízetés meghagyások alább felsorolt tulajdonosait, min hogy közelabbi c mánk ismeretlen, ezúton hívom fel, hogy azok átvétele végett a Népjóléti Hivatalban a hivatalos órák alatt (d. e. 8—2-ig) jelentkezzenek. Baranyai Sándor tizedes, Bicsó János tizedes, Csige Mihály gyalogos, Csuka Antal tizedes, Halász Lajos gyalogos, Hella József gyalogos, Kása József őrzető, Kiss László zakaszvezető, Kossis István gyalogos, Kristó János őrmester, Kun Lajos szakaszvezető, Madarász László szakaszvezető, Márton Imre gyalogos, Mikula Gábor tizedes, II. Nagy Lajos gyalogos, Nagy Albert gyalogos, Nagy Gábor gyalogos, Pongó András gyalogos, Püskök Sándor tizedes, Rácosai György gyalogos, Rácz Imre őrmester, Suba János őrzető, Szilágyi Balázs gyalogos, Tökés István gyalogos, Takács József gyalogos, Varesik Sándor őrmester, Szóke József gyalogos. Debrecen, 1920. július 3. Debrecen sz. kir. város Népjóléti Hivatala.

Gábor Áron emléke. A debreceni Székely Társaság f. hó 11-én vasárnap d. e. 11 órákor tartja évi rendes közgyűlését, melyen Gábor Áronról, a székely ágyúhősről emlékbeszédet fog tartani Gyalokay Jenő, tüzér alezredes. A lánglelkű székely katona emlékének felújítása, aki a 48-as szabadságharcban néhány hét alatt ugyszólván a semmiből ágyúöntődéket teremtett s megszervezte a székely tüzérséget, különösen aktuális a mai időkben s ezért a Székely Társaság erre az alkalomra szívesen látja városunk hazafias közönségét. Az ünnepély a vármegyeház dísztermében lesz.

Az utlovékiállítás jogát a királyi kormány ma megjelent 4937/M. B. számú rendeletével ismét a hatóságok hatáskörébe utalta, amelyeket erre az 1903. VI. törvényekkel ezzel felruházott. — Ezzel a háborút megelőző állapotba jutunk, aminek a kezdő időpontját a m. kir. belügyminiszter fogja meghatározni.

A süő mesterek felhívának, hogy 4-én, vasárnap d. u. 3 órákor az ipartestület helyiségében tartandó szakosztályi ülésen megjelenni sziveskedjenek. Tárgy: Tüzifa beszerzés, Kenyérstűtés árának megállapítása. Előjárósági rendes és póttag jelölése. Szakosztályi elnökség.

A városi muzeum történelmi és néprajzi osztálya, u. m. képtári osztálya, a nyári iskolai szünidő alatt is minden vasárnap díjtalanul megtekinthető. D. e. 9—12, d. u. 2—4 óra közt. Iskolák, társaságok átutazók hétköznap is. Az előzők kivonulása óta (márc. 21. óta) a történelmi és néprajzi osztálynak 5640, a képtári osztálynak 2700 látogatója volt. Több tanár és tanító az evzáró vizsga előtt elvezette növendékeit a muzeumba. — Így összesen 20 osztály, 889 növendéke halgathatta a muznum érenek a tanulók értelmi lelfogásához alkalmazott magyarázó előadásait.

Menyasszonyok és vőlegények. Az elmúlt héten az állami anyakönyvi hivatalnál a következő jegyzéseket jelentették be: Ebenhedűt Zoltán és Rukinslein Valéria, Junja Áron és Weisz Jolán, Nyikos Sándor és Forgó Zsófia, Klein Mór és Steiner Katalin, — Kovács Ferenc és Faragó Erzsébet, Korom Kálmán és Bonyhai Margit.

Borbély-fodrász mesterek figyelmébe. Felkérem a borbély-fodrász mestereket, hogy 5-én, — hétfőn délután 5 órákor az ipartestület nagytermében tartandó szakosztályi ülésen megjelenni sziveskedjenek. Tárgy: Előjárósági rendes és póttag jelölés. Szakosztályi elnökség.

A női felső keresk. iskolába és a keresk. szaktanfolyamra beiratkozni napoként 1—12 óráig lehet. Egyháztér 2. sz. Az iskolával internus kapcsolat.

Most jelent meg „Az India téncozó” c. kitűző legény. Iria Höcker, németből fordította Vison-tai Szabó Mária. Kapható a kiadóháznál, Antalfynál és minden könyvkereskedésben.

Beiratás. A debreceni nyilvános m. polgári iskolában (Csapó u. 58. sz.), a jövő tanévre szóló előzetes beiratások d. e. 9—12 ig eszközöltemek.

Házasságkötések. Az elmúlt héten folyamán az állami anyakönyvi hivatalnál a következő házasságokat kötötték: Dr. Györgyi Kálmán ref. ügyvéd Németh Piroskával r. kath. Botos András Lajos ref. viszesetési szerelő Lakatos Juliánával ref. Kun Sándor ref. színesz Papp Máriával ref. Erdős Kálmán ref. máv. lakatos Lucz Erzsébettel ref. Farkas Sándor ref. tűzoltó Molnár Erzsébettel ref. Moskovszky Endre r. kath. borbély Berta Jolánnal ref. Dr. Zempléni Kornél Róbert r. kath. városi I. o. aljegyző Csanak Máriával r. kath. Hajdu Imre ref. tánylogos szakaszvezető Cséki Rozáliával ref. Szentpály Juhász Egon r. kath. huszárkapitány Szentpály Margittal ref. Kovács Kálmán ref. cipész Nagy Bertával ref. Mészáros Mátyás ref. rendőr Mészáros Katalinnal ref. Szabó Péter ref. gazdálkodó Hadházy Erzsébettel ref. Budai Mihály ref. Ökrös Zsuzsánával ref.

A gavalér amerikaiak. A rendőrség állag minden héten kap néhány levelet kivándorolt magyaroktól, akik itthon maradt hozzátartozóik cme felől kérdzősködnének. A levelekhöz 1 dollárt mellékelnek költés címén. Tegnap is érkezett ilyen dollárossal bélt levél a rendőrségre. A dollárt a rendőrség az arfolyam szerinti összegért váltja be s így ma a tudósításokért 150 K folyik be, a melyet a jótékony alaphoz csatol a rendőrség. Jellemző, hogy csak nálunk olyan sok egy dollár, odakünn csak 5 koronának számít most is.

Mezőgazdasági munkások figyelmébe. A mezőgazdasági Munkaközvetítő Hivatal felhívja jelenleg hely nélkül álló, vagy akik helyüket megváltoztatni akarják, sürgősen jelentkezzenek saját érdeklükben a Mezőgazdasági Munkaközvetítő Hivatalnál, Miklós-u. 23. sz. a., hogy részükre a megfelelő alkalmazást idejében biztosítani tudjuk. Debreceni Mezőgazdasági Hivatal.

Köszönetnyilvánítás. Szeretett jó feleségem és édes anyám Tóth Józsefné Pethő Róza temetésén megjelent rokonaink, barátaink, jó ismerőseink, ugy szintén a Máv. Egyelérés dalkör, a Máv. megjelent hivatalnokai és alkalmazottai, kik a mi nagy bánatunkban olyan nagy mértékben osztozkodni szivesek voltak, a mi elhunyt kedvesünk ravatalára koszorút vagy virágot küldeni kezyeskedtek, fogadják halás szívünk őszinte köszönetét. Debrecen, 1920 július 3. Tóth József és családja.

Az Általános Forgalmi Bank Részvénnytársaság igazgatósága a Weszprémy Zoltán ny. főispán elnöklété alatt tartott tegnapi ülésén Bodnár Gúza főtitkár aligazgatóvá, Fischer Jakobot az áruosztály főnöké, valamint Horváth Ernő főtitkárát cégjegyzővé és Madár Ernő főtitkárát főkönyvvezetővé léptette elő.

Köszönetnyilvánítás. Most már boldog emlékeztető drága jó gyermekünk, Nyilas Juliiska temetésén megjelent kedves rokonaink, jó ismerőseink és barátaink, kik a mi soha el nem múló fájdalomunkban oly osztatlan részvétellel osztozkodni szivesek voltak, ravatalára a szeretet és megemlékezés virágait oly bőséggel ontották, virgasztaló szavaikkal a mi szívünk rettentő sebeit gyógyítani igyekeztek, fogadják ezúton is legforróbb köszönetünket. Debrecen, 1920 július 3-án. Nyilas Lóván és neje Öry Julianna, Nyilas István.

OLVASSA EL A „VILLÁM” mai vasárnapi számát.

Eljegyzés. Ujfalussy Mária és Györfly Zoltán jegyesek. Minden külön értesítés helyett.

A Margit fürdői barakk ügyben érdekelt ács és kőműves mesterek, július 6-án délután 6 órakor az ipartestület helyiségében jelenjenek meg. A megbízott ügyész beszámoló az eredményről s egyben határozathozatal lesz a per további folytatása kérdésében, tekintet nélkül a megjelentek számára. Az intéző bizottság.

Ipari munkaközvetítés. A debreceni Hatási Munkaközvetítő Hivatalnál a következő munkások kaphathatnak foglalkozást: 69 férfi szakmunkás helyben, 40 vidéken. 1. szakmunkásnő. 95 segédmunkás férfi, 15 nő. Tanoncul keresnek helyben 17, vidéken 2.

Magyar ruha Sopronban. — Nap-nap után érkeznek hírek Nyugatmagyarországról, amelyek mind arról tanuskodnak, hogy a határ-szélek német és magyar lakossága minden antant-határozat ellenére is tartózkodhatatlanul a magyar hazához való hűség mellett. Legutóbb a Soproni Urleányok Clubja elhatározta, hogy tagjai tüntetőleg magyar ruhában fognak járni. — Azóta a soproni utcákon magyar ünneplőben, párlával és piros fehér-zöld szalaggal mutatkoznak a német lányok, akiknek néma tüntetése tanúságot tesz arról, hogy Nyugatmagyarországnak nemcsak a területe, hanem a szive is örökre a miénk marad.

Öngyilkos urleány. Csongrádról megrendítő öngyilkosság hírért jelentük. A jelenleg ott tartózkodó nagyszobeni közjegyző, Svasztos Rezső dr. tizennyolc éves leánya, Pálma, a Tiszába ugrott és belefullt, mielőtt kimonthatták volna.

Szibériából július 1-én érkezett meg Triesztbe az első magyar hadifogoly szállítmány, melyet a honv. miniszterium kiküldötti fogadtak. Ünneplős fogadtatás lesz Szentgotthárdon és Szombathelyen is, ahol a hazatérő foglyok közt szeretetadományokat és frissítőket osztanak ki.

Huszár Károly felvilágosító utja. Párisból jelentik: Huszár Károly az alkalmazottak szindikátusának estélyén előadást tartott a magyarországi holsevizmusról. Hangzottatta, hogy Magyarországon senki sincs és nem is volt ellenséges érzülettel a franciák irányában és ramatultott annak szükségére, hogy a két ország népe ösztönösen közeledjen egymáshoz, amit egyébként a bolsevista veszély-lyel szemben való védekezés is föltétlenül szükségessé tesz. Huszár Károly Amerikába való elutazása előtt hétfőn beszédet mondott a franciaországi keresztényszocialista mozgalom híveinek és a francia sajtó képviselőinek jelenlétében. B. székében ismertette Kun Béla uralmának időszakát. Francia részről Lebout jelkészt váltított Huszár beszédére és kijelentette, hogy Franciáország katolikus népe támogatni fogja a Magyarországgal való rendező összeköttetés helyreállítására irányuló törekvéseket.

Megfolytotta, azután felakasztotta a feleségét. Magyar Kálmánné kocseri lakost házának padlásán felakasztva találták. Nagy volt a valószínűsége annak, hogy az asszony öngyilkosságot követett el. A temetés után a szomszédok sugdolózni kezdtek, hogy az asszonyt meggyilkolták. A feltevés helyesnek bizonyult, mert a nyomozás kiderítette, hogy a gyilkosságot a férj követte el. A gyilkos ember este kerülő utakon hazalopódzott a szőlőjéből, s alvó feleségét megfolytatta zsineggel, aztán egy zsineggel a padlason egy gerendára felkötötte. A borzalmas cselekedetnél Magyar Kálmán apja is jelen volt s segédkezett. Mindkettőjüket letartóztatták.

Mezőgazdák figyelmebe. A mezőgazdasági munkaközvetítő Hivatal felhívja mindazon mezőgazdákat, kiknek bármily nemű mezőgazdasági munkásra szükségük van, ezen igényüket sürgősen jelentésükbe a Munkaközvetítő Hivatalnál, Miklós-u. 28. sz. a., hogy munkakeresetüket kellőképpen és időkorán kielégíteni tudjuk.

Egy leány öngyilkossága. Az elmúlt héten átlag mindennap öngyilkosságot követett el egy-egy leány Debrecenben. A legcsekélyebb bánat, vagy kellemetlenség méreg poharat adott a könnyelmű teremtetek kezébe. Tegnap Szt. Anna u. 42. sz. alatt lakó Horváth Julia akart megválni az élettől. Valahonnan szublimátot szerzett s vízben feloldva megitta. Haldokolva vitték a kórházba. Állítólag barátnői pletykái miatt ment a halálba.

Foglalkozást keres. 66 férfi szakmunkás, 1 szakmunkás nő, 23 férfi segédmunkás, 3 nő. — Az elsorolt alkalmak és keresetek közül bárki valamelyiket elfogadni óhajtaná, sürgősen jelentkezzen a Hatási Munkaközvetítőnél Miklós-u. 23. sz. a. Debreceni Hatási Munkaközvetítő.

Pót- és javítóvizsgákra, felvételi, magán- és érettségi vizsgákra gimnáziumi, reál és polgári iskolai tanulókat előkészítenek okleveles tanárok. Jelentkezni lehet: Garai utca 20. szám, d. e. 9—1 óráig

Egy háló és ebédlő szoba butor eladó. Hűvelyes u. 10.

Reggelig tartó táncestély lesz e hó 4-én vasárnap a Royal disztermében. Kezdeté este 8 órakor, vége reggel 4 órakor. Belépő díj vigalmi adóval együtt 20 korona. A szünidei táncianfolyam 5-én, — hétfőn kezdődik meg. Tisztelettel ifj. Schaff János.

Tíz koronáért legrosszabb nyakkendőit is ujjá alakítják, özv. Tóth Kálmán és tsa, nyakkendő javító műhelyében. Vigyázzon! — Csak Peterfia 53.

Most már könnyebben utazhat, mert megudja a vonatok járását, ha megveszi a legújabb vasúti menetrendet. — A menetrend már megjelent. Kapható az újságárusoknál és a kiadóhivatalban, Csapó-utca 10. sz.

Nagy bál, most vasárnap este 7 óra or kezdődik a debreceni aranyifjúság sze pentin és contenti csatával egybekötött nagy nyári-bál estélye az Arany Bika disztermében, melyre városunk leányait és fiait tisztelettel meghívja a rendezőség. A zenét Rác Laci zenekara szorgatja.

Elveszett Kossuth-utca és Nep- utca között egy gyémánt köves brostű, szíves megtaláló illő jutalomban részesül a kiadóhivatalban.

Nyolc koronáért újjalakítom nyakkendőit, Rákóczi 23.

Harisnyagáram üzemét, mely 1915 óta anyaghiány miatt szünetelt, újra felvettem és egyelőre a következő cikkek gyártásával foglalkozom, mely cikkek detail eladását a Piac u. 18 (Tisza palota) üzletemben már meg is kezdtem: Női harisnya párja 70 K, fekete, barna szürke, fehér színekben. Gyermek patent harisnya 40 K től 117 K-ig fekete, barna, fehér. Gyermek fuszekli 47 K től 78 K-ig különböző színekben. Férfi tusze-li nyers és színesben 50 K-től 65 K-ig. Teljes tisztelettel: B. nyats Emil.

Eladó kaparó-gép. Bethlen u. 8. szám.

Nagy táncmulatságot rendezek a Csapó-keri oivasó körben 4-én, vasárnap 8—2-ig. Zenét Jenei Tibor zenekara szolgáltatja. Tisztelettel Szabó Miklós, táncianító.

A lévai zsidók gunyt üttek a magyarokból.

A békeszerződés aláírásának napján Léván a zsidók nagy népiünnepélyt rendeztek. Ezt a népiünnepélyt a cseh uralom dicsőítésére rendezték és mindenképen gondoskodtak arról, hogy míg egyrészt a csehek minden elképzelhető módon dicsőítették, addig a magyarokat fajtukra jellemző módon gyalázták. A népiünnepély legnagyobb szenzációja: „A magyarok bejövetele” volt. Egy nagy sátor volt felállítva, amelynek egyik oldalán ez a felirat ékeskedett:

„A magyarok bejövetele.”
a másik oldalán pedig:
„A magyarok kimenetele.”
A magyarok bemenetelénél egy nemzet színű szalagokkal feldíszített zsidó ment be a sátorba, akit azután szalagjaitól megfosztva, az ünneplő zsidók örömrivalgása közben kirugtak.
„Igy kell kirugni mindenünne a magyaroktól!” — kiabálták a zsidók.
És így játszottak a zsidók egész délután, azalatt, míg Párisban a legszomorubb aktus lefolyt, mialatt Magyarország feldarabolását aláírták.

Színház.

Heti műsor:
Vig-színház.
Vasárnap délután, Stambul rózsája, op. este, Bukov a székelyek hőhéra, dráma.
Hétfőn, Cigány, népszínmű.
Kedden, Leányvásár, operett.
Szerdán, Leányvásár, operett.
Csütörtök, Bukov, a székelyek hőhéra.
Pénteken, A budapesti Belvárosi Színház vendégjátéka.
Szombaton, A budapesti Belvárosi Színház vendégjátéka.
Vasárnap, A budapesti Belvárosi Színház vendégjátéka.

A budapesti belvárosi színház vendégjátéka. Ritka műveltségben lesz része a debreceni közönségnek pénteken, szombaton és vasárnap. Dr. Bárdoss Arthur igazgatónak személyes vezetése mellett fog vendég szerepelni a belvárosi színház művész gárdája, Bajor Gizi, Pethő Atilla, Mattány Antal, Erdődy Jenő és Dvorszák Baby. — Pénteken és szombaton Schönernernek, a német nyelv egyik legnagyobb írójának a Grillparzer díjjal jutalmazott Gyermek tragédiája kerül színre. Vasárnap Siodba Károlynak szellemes és briliáns vigjátéka, a Három csésze tea. Jegyelővétele.

Ma délután Tisza Karola lép fel a Stambul Rózsája operettben. Előadás kezdete 5 órakor. Mérsékelt helyárak.

Bukov, a székelyek hőhéra c. erdélyi történet, mely tegnapi előadásával páratlan hatást keltett, ma fokozott érdeklődés mellett kerül színre.

Hétfőn Bakoss Sarolta felléptével a Cigány népszínműt adják.

Leányvásár operett repizére készül az operett személyzet. — Bessyt Tisza Karola, Lucyt Vizvári Elza, Fritzet Kormos játszik, kedden és szerdán kerül színre a kiváló operett.

Gazdaság.

Mennyire csökkenti a megázás a széna értékét? Míg a levelek és szálak nedvdúsak, addig az eső kevés veszteséget okoz, de a már száradásnak indult s így megrepedezett növényi részekben úgy a víz, mint az erjesztő gombák könnyen bejuthatnak s kioldják a cukrokat, sókat, később a kevésbé oldódó anyagokat (fehérjék, keményítő, zsírok stb.) is. Tíz napi eső után a takarmányérték egynegyedének, husz nap után felének elvesztésére is el kell készülnie lenni. A veszteséget tokozza még ama körülmény, hogy az iz- és zamatanyagok is veszendőbe mennek s az állatok nem oly jó étvágyal eszik s így nem oly jól emészti meg a visszamaradt tápanyagokat sem.

Utban van az új kenyér. Amint több oldalról értesültünk, a napokban néhány helyen megkezdődtek már a csépelések is. És pedig egyelőre néhány nagyobb gazdaság kezdte meg a rozs cséplését, hogy az aratókat és cséplőseget az ideai termésből származó élelemmel láthassa el, mert a múlt évi gabona már elfogyott. Így rövidesen már ideai terméstől süttött kenyeret lehet szegni, ami nagy előnyt jelent mindenféle tekintetben. Az aratás már országsszerű folyamatban van, ezt csak a gyakori esők zavarják és nehezítik.

Progresszív hidvám a szonoki hidon. A vörös hadsereg által feirobbantott szonoki hid mellett ideiglenes hidat vertek, amelyen a vámokat a kereskedelmi miniszter állapította meg. Míg a gyalogszeméyek részére 3 K, a terhet szállító járművek részére 4 K a hidvám, addig egy hínzóért 20 K-t s a benne ülők személyenként 10 K-t fizetnek.

Szóda akadályozza-e a tejsavanyodását? A tej alvadását tudvalevőleg az okozza, hogy a benne levő tejsavbakteriumok a tejcukor egy részét átalakítják tejsavvá. — Ha már e tejsavmennyiség a 0.5—0.6 százalékot meghaladja, akkor ugyan a további tejsavképződés megakadályozható, de ez is elegendő arra, hogy a tej megalvadjon. A tejhez adott szóda közömbösíti a keletkezett tejsavat, tehát elveszi a tej savanyúságát. Így nincs ok arra, hogy a tej megalvadjon. Mivel azonban a savanyúság megszűnik, a tejsavbakteriumok újra elkezdnek tejsavat produkálni. Ebből érthető, hogy a tej savanyodását a szóda nem akadályozza, tehát konzerválószernek nem tekinthető.

Kirírdessen a Szabadalmazott hirdető táblákon
a főposta épületén és Piac-utca 87. szám alatt
iroda: Piac-utca 89. szám alatt az udvarban. (Blattner ház).

A. 453—1919. szám.

Arverési hirdetmény.

Alulírott hivatal a siket-némák debreceni intézeténél (Széchenyi ut 4) visszanyert és a becslelvében részletezett építési és felszerelési anyagokra nyilvános szóbeli árverést hirdet, amely a nevezett intézet helyiségében 1920. évi július hó 5-én d. u. 4 órakor tartatik meg.

A becslelvél az államépítészeti hivatal helyiségében (Vármegyeház) és a siket-néma intézetben, az árverés alá kerülő anyagok pedig tolyó hó 4—5-én d. e. 8—12 óra közt nevezett intézetnél megtekinthetők.

A kiküldés a becslelvél tételle szerint és a becslelvél alapján történik és az anyagok készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek azonnal átadatnak s vevő tartozik a vett tárgyakat 24 óra alatt elszállítani.

Ezen árverésre a venni szándéklók ezennel meghívotnak.
Debrecen, 1920 évi július 2.
M. kir. államépítészeti hivatal.

Ma, után ki tonai melyne óta se Debrec vesen gesebb várják ünnepe rendezt
Az a mlisc több és sport fogja n hossza senyek
A ma tudjuk asszon Debrec közt le vazni azokra anyokr ott lesi az ünn
A pá a nagl jegyeket naval.
1. D sikfutár
2. D
3. D m.) Kf
4. D
5. D
6. I dobás.
7. D vivás.
8. D
9. D dőnciu
10. I távdob
11. I (1000
12. I irányít
13. I szuron mozzai
14. I seny.
15. I vrsen
A
Buc kormár tási te zékel. csatlak Az Avt zelesen
A Fe
Kom magyar ség né rül, a napokt

Gazdaközönség figyelmébe.

A termésrendelet végrehajtási utasításának 1. §-a értelmében minden termelő köteles f. é. június hó 27 és július 3 napja között a Csapó-utca 15. sz. alatti városi lisztirodában bejelenteni, hogy az 1919-20. gazdasági évben hány kat, hold buza, rozs vagy kétszeres vetése volt.

Felhívjuk a gazdaközönséget, hogy ezen határidőn belül bejelentési kötelezettségének saját érdekében annyival is inkább tegyen eleget, mert a bejelentés elmulasztása esetén kihágási eljárásnak teszi ki magát. Aki valótlan adatot jelent be, illetve bevetett területének egy részét elhallgatja, az eltilkólásból javára mutató gábona különbözetnek kétszeresét még pedig ennek felerészét minden terítés nélkül köteles beszovaltatni, e mellett büntetőjogi felelőssége érintetlenül marad. Aki a bejelentési felhívás dacára elmulasztja, olybá tekintendő, mintha beveit egész területét eltilkolni akarta volna.

Debrecen, 1920. június 28.

Közélemezési ügyosztály.

Sport.

Birkózás. Érteritem a DTE., DKASE., DEAC., DMTK., DVSC., valamint az összes katonai sportegyesületek birkózó szakosztályának vezetőségét, hogy f. hó 10-én az Ebredő Magyarok Egyesülete, f. hó 17 és 18-án a Budapesti Atlétikai Klub, 25-én pedig a Miskolci Vasutas Sport Club által rendezendő Birkózó-versenyre atlétaikat szorgalmasan készítsék elős nevezéseiket velem mielőbb tudatni sziveskedjenek. Paulovich P. kerületi elős.

Családi ház a főter közelében eladó!

Négy szoba, fürdő szoba és két szobás lakás van benne. Lakható és boros pincével. Kövezett udvar gyümölcs fákkal. Villany és vízvezeték. — Felvilágosítást ad délelőtti 8-1-gig üzletvezetőseg I. e. 11. sz. alatt, délután Jókai-u. 5. Novák.

Közüves tanoncokat Egyetem építkezésnél (Nagyerdőn) felvesznek.

DOLLÁRT és bármilyen idegen pénzeket a legmagasabb árral vesszük.

Gótsch Sándor
bankbizományos

Debrecen, Piac-utca 38. I. em.

Kereskedőknek fontos!

Mielőtt barisnyaszükségletét fedezi, okvetlen látogassa meg az ország legnagyobb

HARISNYA
GYÁRI LERAKATÁT

GUTTMANN és FEKETE cégénél
Budapest, VI., Deák-tér, Anker-palota.
Eladás csak viszonteladóknek!
Árajánlattal készséggel szolgálunk!

A NAGY LAJOS

Országos Adásvételi Vállalat Központi Irodája (Veres-utca 9. szám)

tudomásul adja, hogy a Szepességi-utca 19. Tóóskert, Szondi-utca 6. és Berossényi-u. 9. sz. házak

már elkelték!

Ezen házak után tehát már ne tessenek érdeklődni!

Madár-eleség

hámozott zabbal

„SIRAX” mosópor.
Székesfehérvári borotvaszappan
IFJ. KOVÁCS JÁNOS-nál
Jókai-utca 52. szám.

MEGHÍVÓ

a debreczeni ipartestületnek
1920. július hó 18-án, d. e. 10 órakor
saját díszteremben tartandó
huszonegyedik évi
RENDES KÖZGYÜLÉSÉRE.

TÁRGYSOROZAT:

1. Előjárásági jelentés az ipartestület 1919. évi működéséről.
 2. A testület 1919. évi zárszámadásának betérjesztése, számvizsgálók jelentése és határozathozatal a zárszámadás felett.
 3. Az 1920. évi költségeloirányzat megállapítása.
 4. Elnök választás.
 5. Előjárásági tagok választása.
 6. 3 számvizsgáó választása.
 7. Esetleges indítványok.
- A közgyűlés csak az esetben határozatképes, ha legalább 100 testületi tag van jelen.

Debrecen, 1920. július hó 3.

DÁVIDHÁZY KÁLMÁN
ipartestületi elnök.

Eladó villatelkek

Bárczy-utca 7. együttesen mint-
Kombóssy-ut 4. egy 3000 négy-
Poroszlav-ut 1. szögöl telek a
rajta levő épületekkel és színekkel. Értekezhetni
Egyetemi építkezés vállalati
irodájában.

Önkéntes árverés.

Széchenyi-utca 31. szám alatti utcai lakásban levő hagyatéki ingóságok közül: porcellán edények, finom poharak, nippel, antik órák, egy vitrin, ágyneműek a leg-többet ígérőnek 1920. július 6-án, kedden délután 4 órakor tartandó árverésen eladotnak. Vevők a vételi illethekeket is viselik. Ugyanekkor az ékszerek is megtekinthetők, melyek másnap, szerdán délután 4 órakor kerülnek árverésre. A ház-as telek, melyen egy 6 szobás modern felszerelésű utcai lakás és 4 utcai lakás van, szintén eladó, az utcai lakás teljes bútor berendezésével, vagy anélkül. Eladatik a Simonyi-ut 5. sz. alatti nyaraló is. Értekezhetni dr. Fejér Ferenc ügyvéd irodájában Simonyi-utca 2-a.

Van önnek eladó földje? vagy szőlője?

Bizsa meg az eladással Debr cen város legrégibb adásvételi irodáját, a 20 év óta fennálló Nagy Lajos Országos Adásvételi Irodát.
Nem kerül önnek egy fillérjébe sem! Nem kell önnek az eladásért fizetni semmit!
Eladás vézett felvételnek a legkisebb telepi, külsőségi házak is!
Az iroda Veres-utca 9 szám alatt van. (Csapó-utcai rész. Vilamos közlekedés.)
Hivatalos órák állandóan egész nap!

A gazdaközönség figyelmébe!

Szekereket, szénagyűjtőket, kapálókéket és más gazdasági eszközöket azonnal szállít a Debreceni Mezőgazdasági Gépgyár Részvénytársaság

Ugyanott szekérkerékrák megváza hidegen sajtoló ráffelhuzó gépen néhány perc alatt eszközölhető. (Hétfő, szerda, péntek délután áll a gép a közönség rendelkezésére.

Értesítés!

Tudomására hozom a nagyérdemű közönségnek, hogy Piac-utca 42. szám alatt Gyarmathy és Vértessy autójavító és fuvarozási vállalatot mint társas céget beszűntettük és az üzemet

PANNONIA-GARAGE
autó, motor és gépjavitó

műhely címen ugyanott mint egyéni cég tovább folytatom. Tisztelettel

GYARMATHY MIKLÓS.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy a kovács és kerékvártó üzemet szatler és kocsifényezéssel kibővíttem és így módomban van megrendeléseket és javításokat pontosan eszközölni. Uj koosik állandóan raktáron. Neuländer Andor kocsijavító-m. Debrecen, Erzsébet-utca 28.

Ullmann és Selligmann Debreceni fiók telep: Verbőczy-u. 2. sz.

szállítványozók Budapest - Wien - Szeged Kereskedelmi és iparkamara épület
Elvállaljuk pontosan és jutányos díjazás mellett nemzetközi szállítások, elvállalások és áru fuvarozások lebonyolítását. Eintézzünk áruátalásokat, árubiztosításokat, bevitteli és kivitteli engedélyek iránti kérelmeket.
Special's gyűjtőforgalom Budapest-Debrecen, Wien-Debrecen között.
Érdek képviselő minden fontosabb kereskedelmi piacon.

APRÓ HIRDETÉSEINK.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szóig tíz koronába kerül. Minden további szó egy korona. Vasárnapi és ünnepi számok részére feladott apró hirdetés díja tíz szóig tizenöt korona.

Ajánlat.	Mindenki meggyőződhet róla, hogy most legszébb, legolcsóbb és leggyorsabban csak nálam lehet gallérokat és kezelőket tisztítani, Vár-utca 9. 167	Orosz fuvarozás, ha a szemetet, trágyát, fat, kőszedést vállalkoz, Csapó-utca 100. 1507
Erdélyi menekült okleveles tanító-nő ajánlkozik gyermekek mellé, zongorist is tanít. Levelek „Taniórá” leigére a kádóhivatalban. 1481	Varróné ajánlkozik házakhoz vagy elvállalunk női és férfi ruhák készítését, Kórház-utca 1. 1564	Mo ást vasalást otthon elvállalok, házakhoz is megyek, Tanió-utca 8. 1518
Cseplést vállalok 8-as magánjáró gégre Kiss, Erzsébet u. 20. 1430	Butorozott szoba kereszény ud embernek kiadó. Tisztviselő telep II. utca 3. sz. 1552	Eloszerélném egy nagy szoba, kisháló, konyha lakásomat szabad jószág tartással, Legányi-utca 7. 1279
Eloszerélném két szobából mellékhelyiségekkel álló lakásomat hasonlóval, Horváth F. Rákóczi-u. 67. *	Kész ablakok kaphatók, fenyődeszkát, léceket, gerendát k több nagyobb tételekben kurta darabokban is veszek, Dobó Imre asztalos, Bethlen-u. 76. 1379	Fehéremű hímzés: vella unk, Csillag-utca 63. 1422
Ajánlkozom prádós kocsihoz vagy ló ápolónak, cím a kiadóban, József k. herceg-utca 12. szám. Kocsis 1480	13 éves kis leányom örökbe adom gyermekszertető családhoz, cím Nyomtató-utca 3. 1482	Felébe hizlak malacokat Darabos-utca 29. szám. 1509
Szoba, konyha, pince, faskamarát eloszerélném, Arany János-utca 29. 1457	Megbízható helyen határoltat kevés használat mellett tartásra elvállalnak, cím Király-u. 9. 1479	Egy szobás, konyhás lakásom átengedem, aki a butorom megveszi, cím a kiadóban. 1527
Orvostanhallgató javító vizsgára biztos sikerrel készült elő. Rákóczi-u. 50. 1547	4 gimnáziumot és egy 2 realskolát végzet fiaimat megfelelő kereskedő vagy iparigra adnám, értekezhetni Egyháztér 5. szám. Mosoda. 1498	3 kgr süveges cikor jutalom, ki műhelynek alkalmas világos pincéhez jutnak, Kut 38. 1508
4 gimnáziumot és egy 2 realskolát végzet fiaimat megfelelő kereskedő vagy iparigra adnám, értekezhetni Egyháztér 5. szám. Mosoda. 1498	Négyes gépre Csereben cseplést vállalkozó szes munkásokkal, Csillag-utca 49. 1506	Méhosaládok eladok Nagyerdő-Erdősor 7. 1572
2000 koronát, ki adna kölcsön arany tárgyakra, cím a kiadóban. 1535	Gazdasszonyok ajánlkozom magánosgyűntéhez fiatal özvegy, összes háztartásban jártas, cím a kiadóban. 1532	Egy méterméza liszthez jutalom azt, ki Hátvan-utcai részben levő egy szoba, konyhás lakásomat Szent Anna-Kossuth-Csapó-utca téjében levő két szobással eloszerélni. Ajánlatok kiadóba „Uj szezon” jellegére kéremnek.
2000 koronát, ki adna kölcsön arany tárgyakra, cím a kiadóban. 1535	Egy II. éves joghallgató elvállal nevelői állást. Javítórá vagy érettségére előkészít, esetleg ebédosztér, cím Rákóczi-u. 34. 1511	Baconádi uj álló menkepiarók eladók, Erdőhivatal.

ELADÓ

egy istálló lebontásra, egy cikk fűrdő, egy pár 38 női cipő seprő és 2 drb. féltett ser és Czim: Tócskerti Aczél utca 37. sz.

Polgariiskolai magán- és javító vizsgálatokra biztos sikerrel előkészít gyakorlati középiskolai tanár, cím a kiadóban. 1559.

Középiskolai magán- és javító vizsgálatokra biztos sikerrel előkészít középiskolai tanár. Lányoknak külön, Mihály u. 26. 1560.

Üzlet berendezéssel átadó, cím a kiadóban. 1561.

Kezdők zongora tanítását olcsón elvállalom, cím a kiadóhivatalban. 1289.

Cséplőgépet vállalkozó 8-as Magyar Állami magánjáró gépkocsira, Vidékre is. Veres testvérek, Hatvan-u. 53. 1435.

Kereslet.

Aranyat-ézüstöt brilliánsat, zalogcédlákat vesz, megvásárol hához is elmegy Stelner Mihály, Burgondia-utca 9. 1

Olmos kereslet megvételre. Cím a kiadóban. *

Mindenes leány kis családhoz felvétetik. Kgyó-u. 38. 1469

Egy jó házból való fiú tanulónak ellátással Bősörményben fűszer és vasüzletbe felvétetik. Hatvan-utca 76. 1437

Méhrajt veszek vagy cserélek kaplárért. Hortobágy-utca 11. déltútnok. 1439

Csösz keres a Varga utcai ondódi gazda. Vigkedvői Mihály utca 25. 1460

Hefárónó kerestetik. Szent-Anna 9. 1473

Üzletszerző tisztviselő magas fizetéssel és utiköltség megfizetésével biztosító intézetnél felvétetik. Nyugdíjas és rokkant katonatisztek előnyben részesülnek. Ugyanott egy megbízható 15 éves fiú szolgának felvétetik. Cím a kiadóban. 1423

Sesztina Lajos vaskereskedésében egy jó családból való fiú, aki legalább 4 középiskolai végzet, tanu ónk fizetéssel felvétetik. 1421

Kifutó fiú felvétetik azonnali belépésre. Werner divatház Bika épület. 1485

Veszek kézzel egyszerű fűrdőkádát, targoncát, fűtőszőnyeg, tanuó kutyát és főtörleket, szőnyeggyöngy, csipkegyöngy, gyermekkoszt, dekanát, kácsi, gerendát szálanként is, fali pipatartó. Nagy Lajos utca 9. 1496

Átvételre keresek egy kávé bódét. Rakovszka. 12. Ckr. 1570

Használt belőttek bevegelt veszek nagy mennyiségben cserébe barackert. Dr. Winkler, Kossuth-u. 26. 1568

Középkorú bejáró takarítónő azonnal felvétetik a Dreher szalodába. 1562

Hefárónó felvétetik. — Jelenkeztek könyvvédel Kossuth-utca 13 I emelet. 1571

Jó házból való fiú pincér és szakács tudónak felvétetik. — Haasz Rezső máv. vendéglős 1569

Munkásnök és munkásfiúk felvétetik. Műgyógyár, Erzsébet-u. 29. 1476

Kovács műhelynek alkalmas helyet keresek bérbe vagy megvételre. Cím a kiadóban. 1431

Magas kaucióval rentelkező Máv nyugdíjas raktárnok. 40 éves, hasonló vagy más állást keres. Vidékre is. Cím a kiadóban. 1380

15-16 éves fiú hetes ék felvétetik Áron féle kímérésbe Simonffy-u., üres üvegeket veszek. 1507

Értékpapírt keresek megvételre. Cím a kiadóban. 1544

Irógépet és telefonkészüléket keresünk megvételre. Ullmann és Selgmann szállítók Verbóczy-u. 2. 1543

Fenyőfa deszkát veszek, kisebb-nagyobb tételekben. Baross-u. 7. Asztalos. 1515

Gyertyán vagy búka használt felvétetik. Kgyó-u. 38. 1469

Beosztott 12-14 éves kislány bejárónőnek felvétetik Hatvan-utca 14. Keresztély. 1537

Kiszolgáló leány, lehetőleg csemege szakmából felvétetik. — Goldstein bodega, Hatvan-utca 17. 1541

Tűkröket veszek kovác, Darabos-utca 17 szám. 159

Kerékgyártó segéd álladó munkára felvétetik. Erzsébet-u. 28. 1517

Főzőnő tisztá, rendszer kerestetik. Frankl, Plac-utca 70. sz. 1510

Kovács segéd és tanuó bentkocsira felvétetik. Fálián kovács, Faragó-u. 1. 1406

Egy vidéki középkorú gyermektelen házaspár házmesteri állást keres. Cím Vigkedvői Mihály-u. 14. sz. 1526

Német vagy magyar dajka kis gyermek mellé, uri családboz azonnali felvétetik. Cím a kiadóban. 1412

Géplakatos tanuló bentkocsira felvétetik Nyil-u. 16. sz. 1545

Német leányt beveszek 12-15 éves, menekült előnyben. Plac u. 4. 1545

Gyakorlott butor asztalosokat felvesz Kovács Gyula. műasztalos Darabos-u. 17. 158

Jó főzőnő felvétetik azonnal. Jelenkeztek Szánó György, Plac-utca 49. II. e. 1487

Eladás.

Egy jó karban lévő pedálos concert cimbalom elkötörés végett eladó. Bercsényi-u. 22. sz. 1475

Eladó szekérülések, új. M. Husz tér 4. szám. 1433

Kitűnő új hárfapédálos zongora eladó. Cím a kiadóban. 1414

Csépőgép Schutlevert üzemképes állapotban eladó. Apafy-utca 4. 1466

Schweloeer fejős tehén eladó. Csokonai u. 5. 1465

Nyul és baromfi kettősek többféle nagyságban, bőrülés, löszorszám bőrre zek, szekér és telyiga tengely, ablakok berendezések, vasroló eladók. Verbóczy 10. 1434

Két spalett ablak beüvegező eladó. Péterfia-u. 56. — 1436

Egy kutsviválya és egy fűrdő kád eladó. Eötvös-utca 23. 1440

Eladó valódi Perzsaszőnyeg. Értékesni Péterfia 48. házmesternél reggel 10 vagy délután négyig. — 1455

Egy keresztúros rövid zongora eladó. Buda-utca 4. sz. 1449

Görög és egy nagy állatmész eladó. Értékesni Csokonai-u. 15. szám alatt. — 145

6 sukkos cskós szekér eladó déltútnok. Veress-u. 26. 1441

Borbély üzlet, 15 év óta termelő Hajdu zoboszló, özv. Veres Árpád u. 41. eladó. Ugyanott egy jó munkás segéd szonnal belé, het. 1352

Modern hálószobák, ebédők, — leányszoba, hencserk, olcsóbb festett bútorok eladók. József király herceg-utca 41. 1447

Eladó egy jó karban lévő szivattyús kut. Teleki-u. 3. 1447

Gyermek vasáry, kis Singer gép eladó. Bercsényi 97. — 1464

Barack van eladó, Szechenyikert Sztina-u. 8. kisállomás mellett. 1454

Villanymotor, egy lóerős eladó. Erzsébet-u. 20. 1478

Eladó tüzhelyek, erős, díszes. Ugyanott jó plémmunkás lakatos segéd felvétetik. Kanda u. ca 15. 1486

Egy két ló erős motor hozzá való csépővel eladó. H. Sám on, Posta-utca 253. 1571

Eladó fejős tehén Teglaskert. Széchenyi u. 23. 155

Kodak fényképezőgép 14 nagy méretű, szépen dolgozik eladó, Plac-utca 74. II. e. 1506

1 kgr sertésbors 64 K köröm és tej . . 40 K Szabo Károly hentes Dégenfeld-tér 1. sz.

Borosherdők és vasosnyha eladók. — Ájtó-utca 20. 1521

Eladó 1 pár harmincötös női félcipő. Szent Anna 44. 1520

Egy fejős keoske eladó. Mezőtelep, Mező u. 1. 1519

Két bárány, egy házinyul csokolád eladó. Garai-u. 11. 1531

Eladó 2 drb. 8 hónapos szűd. István-ut 32-b. 1498

Kerti feoskendő eladó. Tiszapalota üvegüzlet the. 1500

Eladó masszív vaskocsi, 4 kerék, könnyű, kémi tehercsordára, ára ezer korona és egy használt divány, mely szétbontva három személyes maracos ágy, ára 500 korona. Nagy Lajos utca. Veres utca 9. 1497

Eladó egy hencserjutányos áron Teleki-utca 24. 149

Jó karban lévő kévekötszatógép eladó. Sternberg János Szobozó. 1495

Két szekér és egy tehén eladó. Eötvös 40. 1499

Teljesen új egykerekű eladók. Nád-telep, Kossuth Lajos utca 5. 1499

Eladó ház Bauer telep, Bauer-utca 8. Értékesni lehet vasárnap egész nap ott helyben a tulajdonossal. 1493

Eladó ház a Sámsoni-uti Görböl-telep. Irén-utca 18. 1492

Schaumburg Lippe herceg dárdai uradalmából származó kosok után nevelt és törzskönyvezett, szépen fejlett 2 és egyneved és 1 és egyneved éves merinó kosok eladók. Veni szándékozik Gábor József kismajori gazdasághoz Tisz-csege forduljanak Sügölyér oltásra gazdaság, M. z. csát vagy Pusztai O. tatkócs állomásra kocit küld. 1333

Ház eladó telepen 32 ezer koronáért. Értékesni Csokonai-utca 79. szám 1491

Igászekér jó karban lévő 2 lóra eladó. Hatvan-utca 34. Blum u. 1. 1494

Eladó Vénkertben 520 négyszöglet telek, kis házzal szőlő gyümölcsös és vattányos kúttal. Értékesni Demósz-utca 32. 1483

Egy kovács hentes asztalkonyha és hencser eladó. Szigendi utca 4. emelet. 1484

Eladó egy a ló és egy igás szekér. Timár-u. 46. — 1220

Negyker kú kúzi kocsi eladó. József kir. herceg-utca 60. 156

Eladó Faragó-utca 10. számu, gyön örü ház. Értékesni lehet Teleki-utca 5. sz. alatt. 144

Eladó Apafy-utca 133 számu ház, vétel esetén szonnal bekötözhető három szoba mellékhelyiségekkel, Csapó-utcai sarkhoz második ház. Vízvezeték, villanyvilágítás. 1413

Használt hushordó kocsi eladó. Takács hentes. 1555

Eladó vászon, használt mérő 15-20 kor. Köcsy 21. Ugyanott krumpli. 1568

Egy jókarban lévő kocsit eladó. Széchenyi-utca 33. 1446

Eladó egy pár 41-es, elig használt szép csizma. Hunyadi-utca 8. udvarban. 1553

Eladó egy új hálószoba, egy férfi vászon öltöny. Értékesni Werbóczy 2. Házfelülvélő. 1554

Cséplőgép garnitúra Schutlevert üzemképes állapotban eladó. Apafy-u. 4. 1553

Eladó egy járgányos szőcskavágó. Értékesni Katztelep 14. szám. 1504

Fajliszta vizslakölyök eladók. Cím a kiadóhivatalban. 1549

Eladó egy kis Singer varrógép. Cím a kiadóban. 1550

Eladó ebédő butor, gramofon 16 lemezzel. Hatvan-u. 1. Borb. ez. 1551

Eladó Bodán 1064 négyszögletű szőlő 16 d, vetéssel, 4 nagy díófal, lakható pajtával a rossot azonnali lehet vágati. 14000 korona. — Értékesni Petőfi-tér 4. Nagy Lajos. 1324

Jégszekrény, sőtáspul, két drb. igás szekér, 3 négyszögletű m. cinkpléh, két drb. boroshordó 3-40 lit., egy szőlőbogyó, egy 8-as székely és egy prima festéktörőgép eladó. — Emeric-telep „Turul” vendéglő, Vámospécsi országút. 1307

Építőanyagok, ajtek, ablakok, rostélyok, osempek, zsáruk, fanyao mosdótalak stb. st. eladók. — Megtekinthetők Barcy-utca 7. sz. alatti telepen. 1024

Eladó egy kévekötszatógép. Kgyó-utca 36. sz. 1361

Barack fáról szedhető, nagyobb mennyiségben eladó. — Széchenyi-ut 20. szám. 1428

Bor nyolco hektó eladó. Mész-tér 13. d. u. 12-2. 1522

Teljesen új Puchkerékpár és közeptermre való szmókig olcsón eladó. Hatvan-utca 67. 1424

Hencser, kóyhászta, üdítőgép gyermekeknek fogva gumikerekű eladó. Bethlen 33. 1360

GÉPSZIJAK

minden méretben kaphatók. Wesse ényitér 7.

Vizslák, fajtiszta seter 3 éves him, kitűnő vadász, 10 hónapos pointer, szoba dresszúrozott, eladók — vagy finomabb fegyverrel előszerelhető. Homokkert, Hid u. 8. Bírónál. 1496

Eladó egy jó karban lévő 7 sukkos szekér. Hajnal-utca 9. 1563

Eladó egy ejektoros kut, nyers selyem kosztüm, 1 uj szifon, egy új vaságy rézdiszítéssel. Hatvan-u. 2. 1525

Akác méz eladó. Virág-utca 5. 1523

Jó forgalmu daskabodó más foglalkozás miatt eladó. Homok-u. 130. 1529

36-os lack, spanglis cipő és egy gyermek ülő kocsit eladó. Csokonai-utca 26. harmadik lépcső. 1539

Egy lóhas új szekér és 7 sukkos szekér eladó. Eötvös 18. 1528

Vadászpuska tizenhatos kismű lankasatter eladó. Szabó József, Gyöngyvirág-utca 8. 1557

Ujkert, J'rikó-utca 59. sz. szőlő azonnali bekötözhető 16 kással, mellékhelyiséggel eladó. Ugyanott csuka anyagok is eladók. 1533

Eladó Bodán 1064 négyszögletű szőlő 16 d, vetéssel, 4 nagy díófal, lakható pajtával a rossot azonnali lehet vágati. 14000 korona. — Értékesni Petőfi-tér 4. Nagy Lajos. 1324

Jégszekrény, sőtáspul, két drb. igás szekér, 3 négyszögletű m. cinkpléh, két drb. boroshordó 3-40 lit., egy szőlőbogyó, egy 8-as székely és egy prima festéktörőgép eladó. — Emeric-telep „Turul” vendéglő, Vámospécsi országút. 1307

Építőanyagok, ajtek, ablakok, rostélyok, osempek, zsáruk, fanyao mosdótalak stb. st. eladók. — Megtekinthetők Barcy-utca 7. sz. alatti telepen. 1024

Eladó egy kévekötszatógép. Kgyó-utca 36. sz. 1361

Barack fáról szedhető, nagyobb mennyiségben eladó. — Széchenyi-ut 20. szám. 1428

Bor nyolco hektó eladó. Mész-tér 13. d. u. 12-2. 1522

Teljesen új Puchkerékpár és közeptermre való szmókig olcsón eladó. Hatvan-utca 67. 1424

Hencser, kóyhászta, üdítőgép gyermekeknek fogva gumikerekű eladó. Bethlen 33. 1360